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Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



    
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Edson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes, Mirian Marques e Pedro Cirino que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos doze dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 025/14 - encaminha Leis para sanção; ofício nº 026/14 – pedido de esclarecimentos sobre o caso da Srª Nadir e ofício nº 028/14 encaminha requerimento ao Executivo. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Mensagem do Executivo; Of. nº 024/14 – encaminha Leis nº 1.377 e 1.378 sancionadas; Of. nº 028/14 – solicita retirada do Projeto de Lei nº 013/14 que versa sobre a regulamentação do transporte de estudantes de cursos técnicos e universitários para Pouso Alegre e Of. nº 054/14 – requer informações acerca da tramitação do Projeto de Lei nº 010/14. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde e da Educação informando transferências de recursos e Of. nº 243/14 da Superintendência Regional do Sul Minas – assunto: Termo de compromisso celebrado entre o município de Estiva e a Caixa Econômica Federal. INDICAÇÕES: nº 022/14 do Ver. Francisco Roberto de Almeida – indica que seja realizada a manutenção das estradas vicinais dos bairros Boa Vistinha e Mamonas; nº 023/14 também do Ver. Francisco Roberto de Almeida – indica que seja providenciada uma placa de identificação para a delegacia civil, um computador e o fornecimento de materiais de escritório. REQUERIMENTO: nº 019/14 do Ver. Marcelo Moreira Lopes – requer pedido de informação se a Administração irá ou não tomar providências quanto às indicações nº 015/14 de sua autoria e nº 006/14 de autoria da Vereadora Juliana Mota Ribeiro.  TRIBUNA LIVRE: O Ver. Aparecido Bueno Brandão demonstrou sua indignação com o Executivo, dado que nas sessões anteriores tem tratado com insistência sobre o problema da superlotação no cemitério municipal e da questão dos bueiros do Bairro Pe. Vitor, mas que até o momento não foi tomada nenhuma providência, mesmo após reiteradas indicações. O Sr. Presidente corroborou com a causa  do Ver Aparecido  sugerindo uma reunião com o Executivo para tratar desses assuntos, dado que o Município tem omitido sua responsabilidade no trato das questões apresentadas. Isto posto, o Assessor Jurídico da Casa sugeriu que o vereador Aparecido submetesse a mesa um requerimento ao Executivo versando sobre a matéria, visto que na peça orçamentária consta  uma previsão de R$ 120.000,00 para aquisição de terreno visando a ampliação do cemitério municipal. O Sr. Presidente submeteu o requerimento do vereador a votação plenária, o qual foi aprovado por unanimidade; o Ver. Marcelo sugeriu que a Câmara convoque o Prefeito Municipal para dar explicações acerca dos requerimentos não respondidos.  O Ver. José Roberto Pereira cobrou providencias do Executivo quanto a indicação que fez para se tirar enxurrada de 50 em 50 metros e que até agora nada foi feito e por fim cobrou providencias quanto a precariedade de 02 mata-burro na estrada vicinal do Bairro Córrego dos Mulatos, pedindo a retirada dos mesmos. O Sr. Presidente disse que  a questão do mata-burro nas estradas vicinais é um problemas comum de vários bairros e por isso pediu o apoio dos pares para juntos elaborarem um Projeto de Lei para sanar o problema do gado e do mata-burro nas estradas vicinais. Dando continuidade, o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do Of. nº 30/14 a ser encaminhado o Executivo pedindo informações sobre o uso de máquinas e equipamentos públicos em desconformidade com a legislação municipal que trata da matéria.  Por fim, o Sr. Presidente, em atenção a Lei  nº 11.445/07, propôs ao Executivo a elaboração do Plano Municipal de Saneamento, visto que o referido diploma legal estabelece como obrigatoriedade de todos os municípios brasileiros a elaboração e efetivação de políticas publicas de saneamento que contemplem obras de infra-estruturas e instalações de abastecimento de água, esgotamento sanitário, limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos e drenagem de águas pluviais urbanas, como garantia para que os munícipes possam pleitear recursos do governo federal. PROJETOS: Foi lida a Emenda do Projeto de Lei nº 015/14 – Autoriza o pagamento do repasse do incentivo financeiro do Programa Nacional de Melhoria der Acesso e Qualidade da Atenção Básica (PMAQ), denominado Componente de Qualidade do Piso da Atenção Básica Variável – PAB Variável, aos servidores das equipes das unidades de saúde integrantes do PMAQ/AB, da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências sendo ela aprovada por unanimidade. Foi lido o Parecer do Projeto der Lei nº 015/14 e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação do Projeto de Lei nº 015/14, sendo ele aprovado por unanimidade e convertido na Lei nº 1.379/14. Foi lido o Parecer do Projeto de Lei  nº 016/14 – Altera a redação do parágrafo único do Artigo 3º da Lei 1.372/14 que Autoriza o poder Executivo Municipal a conceder auxílios financeiros a médicos participantes do projeto Mais Médicos para o Brasil e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação do Projeto de Lei nº 016/14, sendo ele aprovado por unanimidade e convertido na Lei Municipal nº 1.380/14. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 9ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 9 de junho  de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 26 de maio de 2014.
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